

暴雨致民房坍塌，一人被压在了楼板下只露出一只手

消防队员雨中施救 28分钟救出伤者

目前，被困者已脱离生命危险

本报讯 8月7日15时39分58秒，市示范区公安消防大队接到报警称，受暴风雨的影响，位于市示范区火车站附近一栋民房发生坍塌，有人被埋，情况紧急，需要立即救援。接到报警后，示范区消防大队第一时间调集3辆消防车，15名消防官兵，火速赶往事发现场实施营救。



救援现场

被埋者只露出一只手 不停呼救

15时45分，消防官兵到达现场，经现场初步侦查发现，该坍塌建筑为一钢筋混凝土的自建三层民房，塌方面积约80平方米，周围承重墙高度约3米，坍塌处深约2米，由于暴雨致地基泥土

松软发生坍塌，将一名民工埋压，只露出一只手，但仍能听见其不停呼救。

由于现场处于村庄内，道路狭窄，大型救援机械无法进入，只能依靠人工救援。且坍塌处水泥

板、混凝土块堆积在一起，造成距离地面较高。救援现场一直下雨，而且紧靠泥墙，土质松软，结构极不稳定，若不及时救出，很容易发生二次坍塌，随时都可能将被困工人和救援人员掩埋。

分工明确 启动应急救援预案

了解现场情况后，消防队员迅速启动应急救援预案，在中队长成涛的领导下立即指挥救援力量，研究具体救援方案开展救援。

现场指挥员成涛迅速将警力分成两组：一组四名官兵负责到现场实施警戒，及时疏散围观群众，确保救护车的“生命通道”畅通无阻；第二组由剩余救援官兵负责现场救援。一是组织消防官兵利用液压破拆工具破拆倒塌建筑物扩大救援空间，及时消除潜在隐患保证被困人员和救援人员

的安全，在靠近被困者的部位采用手刨作业的人工挖掘方法精细化救援，并要求官兵注意动作幅度不要太大，避免对被埋者二次伤害；二是利用移动式供气源不断往密集空间输送氧气，确保被困人员有足够的氧气呼吸；三是转移法消除被困人员恐惧心理，为防止被困人员因心理恐惧、紧张而放弃求生意志，现场官兵积极与被困人员谈心聊天，确保被困人员意志坚定、清醒；四是设立现场安全员，防止二次坍塌事故，

影响救援和造成官兵及被困人员生命安全事件发生，现场指挥员组织官兵进行了现场警戒，充分保障救援工作顺利开展。

15时58分，被困人员上半身已完全挖出，但因泥土遇水泥泞，堆积较紧无法强行拖出，此时周围泥土墙已开始渗水，情况更加危急。消防官兵迅速利用撬棍将周围几根水泥桩撬出，同时不间断挖出泥土，扩大生存间隙。指挥员根据现场情况适时调整方案开展救援。

28分钟成功救出被困者 现场响起掌声

在全体消防队员的不懈努力下，16时13分，被困人员被成功救出，并第一时间将其抬上救护车，随即转交给现场医疗救护人员送往就近医院检查救治。救援现场响起雷鸣般的掌声。

“感谢消防官兵，如果没有你们无私无畏的营救，这种情况我们真不知道该怎么办。”现场一位村干部深情地拉着指挥员的手说。

“这都是我们应尽的职责！”

指挥员回答道，能够将被困人安全的救出这便是对他们辛苦付出的最大回报。

据了解，这名被困人员现已脱离生命危险。

文/图 晚报首席记者 鲁超

农妇身患重病 治疗费难住一家人

爱心人士送来了2000元慰问金

本报讯 昨日上午，带着礼物及慰问金，我市爱心人士丁海洋来到夏邑县中峰乡五大庄村村民黄爱菊家中看望，并把2000元慰问金交到她的手中。看到素不相识的陌生人从市里跑到家中看望，身患重病的黄爱菊及老伴魏怀生感动得热泪盈眶，一时不知道说什么好。

黄爱菊老人与老伴魏怀生互敬互爱，生活幸福。三年前，因为疾病，幸福生活戛然而止。据介绍，三年前，黄爱菊被确诊患上了淋巴瘤。在郑州一医院动过手术后，她又来到商丘市第一人民医院进行后续治疗。现在，肿瘤又转移到了肺部，急需住院手术治疗。但是高额的医疗费用，难住了这家人。据魏怀生介绍，这些年为了给老伴治病，家里已花光了所有的积蓄，并花光了东挪西借的几万元钱。“年纪大了，也没有啥收入。为了给她看病，家里的麦、棒

子都卖光了，还欠了不少钱。”魏怀生说。

在老人的家中，记者看到可谓家徒四壁，原本存放粮食的屋子也是空荡荡的。

据黄爱菊介绍，按照医生的要求，过几天她还要到市第一人民医院去化疗，但是医疗费还没有着落。接过2000元慰问金，黄爱菊激动得一下跪在地上，感谢好心人雪中送炭。丁海洋急忙上前，把她搀扶起来，并希望她安心养病，祝她早日康复。他说，了解到黄爱菊的困境后，他专程从商丘市里赶来看望老人，送来慰问金，希望能为老人一家渡过难关奉献一份力量。

记者了解到，别看年纪轻轻，丁海洋多年来一直热心于公益事业。他现为商丘市志愿服务联合会理事，曾被评为中国优秀青年志愿者、全国学雷锋最美志愿者等。

晚报记者 吴海良



清路障保畅通

前日下午，商丘市普降暴雨，梁园区双八镇8路公交车线上有十余棵杨树被风刮倒，严重影响车辆和周边群众通行。市公交公司副总经理董社论带领职工高春潮、曹祥、尚丹立即赶到现场，清理被风刮倒的树枝。经过两个多小时的清理，他们清除了两公里范围内十余棵歪倒的树木，保证了道路的基本通行。 通讯员 王宏建 摄

监狱前醉酒滋事 刚释放又被刑拘

本报讯 商丘一男子因诈骗罪入狱服刑五年，刑满释放后不急着回家乐享自由，而是三番两次返回监狱寻衅滋事。近日，该男子因醉酒驾车在商丘监狱横冲直撞被交警支队一大队查获，现已刑拘。

虞城界沟人，曾因诈骗罪在商丘监狱服刑五年，刑满释放后，一直对服刑监狱不满，当日中午12时在长征路一饭店酗酒酒后驾车来到金桥路与民主路交叉口附近的商丘监狱，在大门口横冲直撞，辱骂工作人员。第一次，他被狱警田继勇劝返。然而不到10分钟，该嫌疑人再次前来，而且愈演愈烈，监狱督察部门立即报警。

8月3日下午4时，110指挥中心接警，一名酒驾嫌疑人在商丘监狱寻衅滋事，市交警支队一大队平原中队中队长张万顺带领交警贾高等立即赶赴现场。了解情况后，张万顺等民警迅速将涉事人员带到市交警支队一大队。据办案案件的张晓峰介绍，嫌疑人沈某某，

经检测，嫌疑人沈某某血液酒精含量239.92mg/100ml，系醉酒驾驶机动车，现已被刑事拘留。

通讯员 李建华

宁陵村民杀鸡 发现疑似“鸡宝”

本报讯 8月7日上午，宁陵县孔集乡王桥村村民杨女士杀老母鸡时，从鸡肚子里发现了一块“硬疙瘩”，疑似传说中的“鸡宝”。然后，杨女士的家人及忙联系记者，希望得到有关部门的鉴定。

据了解，因为家中有生病的老人，杨女士才“忍痛”把养了多年的一只老母鸡杀掉，给老人补充给养。在杀鸡时，她从鸡肚子里掏出一块肉疙瘩。这个肉疙瘩呈黄色，直径大约5厘米，表面光滑，质地柔软。杀鸡杀出一个宝贝来，杨女士的家人是既惊喜又好奇。她们四处打听，有说是鸡宝的，也有说是未发育成形的鸡蛋，还有说是瘤子的，一时间众说纷纭。

从杨家人给记者发来的照片上，记者看到这块“宝贝”类似一个畸形的鸡蛋，呈黄色，为不规则椭圆形，状似鸭梨，大小也和鸡蛋相似。记者上网搜索相关资料，发现这个肉疙瘩跟网上说的“鸡宝”很相似。

网上有中医称，作为动物的胆结石，“鸡宝”不像牛黄使用那么频繁，古时候民间可能有以此当药物使用。有资料显示，一般鸡在3年以上，才有百万分之一的“中奖率”，因而价格昂贵。

那么，杨女士发现的到底是不是传说中的“鸡宝”，是否真正价格堪比黄金？村民心中也很疑惑。记者多方联系咨询，目前



还没有确切结论。

文/晚报记者 戚绍峰 图由杨女士提供

公益体彩 乐善助人	排列彩第17213期开奖号
七星彩第17092期开奖号 1285844	排列三: 727 排列五: 72704